
Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje, p.o. 
Chebská 282, 356 01 Sokolov  I  +420 352 356 104  I  podatelna@ksusk.cz  I  www.ksusk.cz 

  

 

 
Modernizace křižovatky u obchodního domu Tesco v Chebu 
bude přesunuta do příští stavební sezóny 

 
Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje společně s městem Cheb připravuje modernizaci 
stávající okružní křižovatky na silnici II/230 v Chebu, v blízkosti obchodního domu Tesco. Jedná se o 
významnou dopravní investici v jedné z nejvytíženějších částí města, která má po dokončení přispět ke 
zlepšení dopravního řešení v lokalitě, zvýšení bezpečnosti provozu a plynulejšímu průjezdu tímto 
úsekem. 

Stavba byla připravována se záměrem zahájit realizaci na počátku letošní stavební sezóny. V závěrečné 
fázi přípravy však vyvstaly nové požadavky v oblasti dopravně-inženýrských opatření, zejména ve 
vztahu k zajištění provozu veřejné hromadné dopravy. Tyto požadavky bylo nutné zapracovat do již 
připravené dokumentace a následně promítnout do navazujících administrativních kroků. Tím došlo k 
posunu možného termínu zahájení stavebních prací. 

Úpravy se týkají především organizace dopravy během stavby, provozu hromadné dopravy, návazností 
linek, dočasných změn v obsluze území, umístění přechodného dopravního značení a dalších opatření 
nezbytných pro bezpečný a funkční provoz v lokalitě po dobu realizace. 

Pokud by stavba začala až v současně dostupném termínu, mohlo by vzhledem k plánovanému 
harmonogramu dojít k tomu, že by realizace zasáhla až do zimního období. Takový postup by u 
dopravně významné a intenzivně využívané křižovatky představoval zvýšené riziko nejen z hlediska 
kvality prováděných prací, ale také z hlediska dopadů na dopravu, veřejnou hromadnou dopravu a 
každodenní život obyvatel města. 

Krajská správa a údržba silnic Karlovarského kraje a město Cheb proto po vyhodnocení situace 
přistupují k přesunutí realizace do příští stavební sezóny jako k odpovědnějšímu řešení. Cílem je 
předejít situaci, kdy by stavební práce probíhaly v nevhodném období, hrozilo by jejich přerušení z 
důvodu klimatických podmínek nebo by realizace znamenala vyšší dopravní zátěž, než je nezbytně 
nutné. U takto významných dopravních staveb je klíčové nejen samotné zahájení prací, ale především 
jejich bezpečné, plynulé a kvalitní dokončení. 

Do zahájení realizace budou pokračovat přípravné a administrativní kroky tak, aby byla stavba v příští 
stavební sezóně připravena k zahájení v co nejvhodnějším termínu. Veřejnost bude o přesném 
termínu zahájení prací, souvisejících dopravních omezeních a organizaci dopravy včas informována. 

Modernizace křižovatky u obchodního domu Tesco v Chebu zůstává důležitou společnou investicí 
Karlovarského kraje, Krajské správy a údržby silnic Karlovarského kraje a města Cheb. Po dokončení 
má stavba přispět k bezpečnějšímu a plynulejšímu provozu v této dopravně zatížené lokalitě a ke 
zlepšení dopravního komfortu pro řidiče i obyvatele města. 
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